

**Отзыв научного руководителя
о ВКР бакалавра Е.К. Разубаевой
«Язык детских повестей А.П. Зонтаг: особенности текстов
для чтения вслух»**

Екатерина Константиновна решила посвятить свою выпускную работу исследованию языка повестей малоизвестного сейчас, но очень популярного в XIX в. автора детских произведений, Анны Петровны Зонтаг. Незначительная литература о творчестве писательницы, почти полное отсутствие лингвистических работ о её произведениях стали для нашей выпускницы большим испытанием: следовало самостоятельно, практически с нуля, исследовать особенности языка этой интересной русской писательницы, причем в аспекте pragматическом – с установкой на то, что эти книги читались преимущественно вслух, поскольку адресованы были маленькой (лет 6-7) девочке.

Думаю, Екатерина Константиновна с основными задачами своей многоаспектной работы справилась. Она собрала большой и достаточно репрезентативный лингвистический материал, продемонстрировала умение грамотно и последовательно его анализировать, — словом, проявила свои базовые лингвистические навыки в полной мере.

Работала Е.К. Разубаева над своим выпускным сочинением не всегда методично и последовательно, были вспышки активности, были и периоды некоторого исследовательского заташья. Однако свои первые результаты она вынесла в качестве доклада на Международной студенческой конференции (СПбГУ, апрель 2018 г.), что добавило ей сил и настроения.

В конечном итоге, я полагаю, работа состоялась, она интересная и ладно скроенная.

Доктор филологических наук,
профессор кафедры русского языка СПбГУ  Т.С. Садова

28 мая 2018 г.